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ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO 

PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 21(vinte e um) de outubro do ano de 2020 (dois mil 

e vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva. Cicero Porfirio da Silva, Francisco 

Loureço de Andrade, Flavio Jorge de Lima, Francisco Pereira Oliveira, 

Lauro Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto 

Rodrigues da Silva Júnior e Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa 

Aurélio de Menezes Pereira, e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Em nome 

de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou 

aberta a sessão virtual e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata 

da Sessão Ordinária que foi enviada por correio eletrônico. Não havendo 

retificação, a ata foi aprovada pelos Vereadores presentes. O Presidente passou 

os trabalhos para o Vice-Presidente Valdemir por alguns minutos. O presidente 

passou a palavra para o Vereador Chico da Betânia iniciou pedindo ao senhor 

Presidente para solicitar ao pessoal da CAGECE para ver uma solução sobre o 

abastecimento de água do pessoal de Farias Brito, porque estão sofrendo com 

falta de água. Solicitou ao Presidente uma sessão virtual com o pessoal da 

CAGECE para dizer o que está acontecendo. Também queria saber da 

administração se ainda vai ser realizado este ano o calçamento no trecho de Luiz 

de Vigário. Falou a respeito das iluminarias queimada e sabemos que tem como 

mandar trocar. O Vereador Cicero Guedes que saudou a todos iniciou falando 

que não tem certeza que o calçamento no trecho de Luiz de Vigário será 

concluído até dezembro, mas se for possível vai ser feito. O Vereador Flávio 

Jorge que saudou a todos iniciou falando que protocolou uma indicação 

solicitando para que os agentes comunitários de nosso Município tenham um 

notebook para facilitar melhor o trabalho deles. Falou a respeito da largura dos 
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calçamentos que não dá para passar dois carros. E que também tem que ser 

resolvido a questão da água. Também falou sobre o valor muito pequeno que a 

banda de música recebe que poderia ser melhorado. Falou a respeito da 

precatória. O Vereador Deir da Catingueira que saudou a todos iniciou dando os 

sentimentos a Secretária Sheila sobre o falecimento de sua irmã. A Vereadora 

Seabranira que saudou a todos parabenizou o Vereador Nael pelo nascimento 

de sua filha. O Vereador Nael que saudou a todos falou sobre o nascimento de 

sua filha e estava muito feliz. O Vereador Chicão que saudou a todos falou sobre 

a dificuldade de trabalhar na política e falou do trabalho do Prefeito em nosso 

Município. A Vereadora Heloisa que saudou a todos parabenizou o Vereador 

Nael pelo nascimento da sua filha e que ela tenha muita saúde. Não havendo 

nada mais a tratar o Presidente declarou encerra a sessão virtual, determinando 

a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata 

que será assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 21 de 

outubro de 2020. 

 


